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Επιστροφή στο σπίτι....

  

Πρώτη προπόνηση απόψε στο Σαλπέας για την Γυναικεία ομάδα Βόλεϊ του Πορφύρα μετά
από 2 μήνες....

  

Αρνητικά και τα 16 τεστ της ομάδας Βόλει Γυναικών του Πορφύρα.

  

Ξεκινάμε με την δύναμη του Θεού και απόλυτο σεβασμό στο αγαθό της υγείας, το
απόγευμα.

  

Στις προπονήσεις θα μπεί, μετά από τεστ, την Τετάρτη η Βραζιλιάνα αθλήτρια μας Ταινά
Ροντρίγκες, καθώς, σε ΠΛΗΡΗ συμμόρφωση με τις ΚΥΑ, μένει σε αυστηρή τριήμερη
καραντίνα από την έλευση της στις 1 τα ξημερώματα του Σαββάτου, αν και είχε αρνητικό
τεστ με την άφιξη της στα Σπάτα.

  

Επαναλαμβάνεται ότι οι προπονήσεις θα είναι ΑΥΣΤΗΡΑ κεκλεισμένων των θυρών.
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Με αίσθημα ευθύνης και σεβασμού στην κοινωνία και σε ΟΛΕΣ τις ομάδες της πόλης μας,
που ελπίζουμε το συντομότερο δυνατό να βρεθούν ξανά στο γήπεδο.

  

Δίχως φυσικά τον ΟΠΑΝ του Δήμου Πειραιά και τον Πρόεδρο του Σήφη Βουράκη, θα
περνούσαμε έξω από το Σαλπέας...

  

Να είσαι καλά και εσύ και όλοι οι συνεργάτες σου.

  

Υ.Γ. Στίγμα αισιοδοξίας είναι αυτός ο γυρισμός...Κουράγιο και θα ανταμώσουμε ξανά...

  

Η επιστροφή της ΟΜΑΔΑΣ μας στο γήπεδο, με δύο αστερίσκους...

  

Από τις 10 αθλήτριες που είναι στη σημερινή φωτο της Γυναικείας ομάδας βόλεϊ του
Πορφύρα, οι 5 προέρχονται από την Ακαδημία μας.

  

Από τις 10, οι 7 είναι Πειραιώτισες και 1 ακόμα ( Ποντικάκη ) μένει στον Πειραιά. Μόνες
εξαιρέσεις ( φωτεινές ) η Χρύσα Γιανέλλου που έρχεται από το Λαγονήσι και η Εύη Φλιάκου
η οποία μετακινείται από την Νέα Σμύρνη.

  

Λείπουν 5, οι Μαρία Κοκκόνη επίσης από την Ακαδημία μας που όπως και η Νόβη Γκούρα
μένει στον Πειραιά, η Νεφέλη Αλμπάνη από την Γλυφάδα, η Δήμητρα Ευαγγέλου που
κατοικεί στον Ταύρο ενώ ακόμα και η Βραζιλιάνα Ταϊνά Ροντρίγκες κατοικεί κοντά στο
γήπεδο.

  

Σημειώνεται ότι δεν προωθήθηκε, προς το παρόν, παιδί από την Ακαδημία μας μετά την
διακοπή. Απλώς, αυτή είναι, από στρατηγική, η δομή και η φιλοσοφία της ΟΜΑΔΑΣ μας. Η
βάση του ρόστερ να αποτελείται από την Ακαδημία μας και από κορίτσια που μένουν στον
Πειραιά.
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Η δεύτερη ανάγνωση, δίνει απαντήσεις.
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